Aekadiké cuoTnua apiOpnong

€9000

€90000

A I 1. Bpeg kai ypaye.

(a) NMooeg popeg akpBdTEPO eivat:
TO cidepo ard 10 PadLOPWVAKL
TO AQUTOKivNTO arnd To TAUVTNPLO
n €EOXIKN KATolKia and TO TAUVTAPLO.

(B) Nooeg popeg pbnvdTEPO Eivat:
TO PadloPWVAKL and ToO TIAUVTNPLO
n €EOXIKN KaTolKia ard To EAKOMTEPO
TO 0idePOo ard TO EAKOTITEPO.

2. ZuumARpwoe.

H e&oxikn katolkia eivat 1000 popeg akpBdTEPN arod
To eivat 100 @opég PBNVOTEPO Ard TO EAIKOTITEPO.
To eivat 100000 popeg pBnvoTEPO and

B I Moia €ival n cuvoAikn a&ia Twv avTIKEIHEVWYV TTOU ¢paivovTal OTI§ PWTOYPaPiEg;
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EvéTnra 2

EX AX X E A M

o

210 8eKadIKOG guaoTnUA
apibunong Kabe Yneio aAAadel
a&ia, avaloya pye T 6€on mou

£XEI OTOV apiBuo. v 400
Y 4 000
40000
Y 00
400000
2ZUUTTANPWCE.
4 ekatovtadeg = 400 4 dekddec XIANAdeg = 40000
= X 4 dekadeg = X 4 XIANAdEQ
= X 4 uovadeq = x 4000 povadeg
4 xIAadeg = 4000 4 gkaTovTadeg XIAlddeg = 400000

= X 4 eKATOVTAdEG X 4 dekAdEG XIANADEG

= x 400 povadecg = x 40000 povadeg

Xpnoipomoinoe Ta Wwngia 1 -9, Tov apiBué 10 60eg popég BEAEIG Kat TO oUpBoAo Tou
moAAamAaciacpou, yia va oxXnparioelg toug apifuoug.

. 7000 = 7x 10x 10x 10
. 800 =
. 1200 =
. 160000 =
. 5400 =
+ 1400000 =

EMMNPOZOETH APAZTHPIOTHTA

A1aBace TIg 0dnyieg Kai ypaye Tov apiOuod:

» gival meviaPnelog apibuog

« 300 Yneia Tou ival o apiBuog 8 kat BpiokovTal o€ TETola BEGN WOTE TO £€va va €ival :
1000 popég HeyaAUTepo amd To dAAo '

 OTIG UTTOAOITIEG BE0¢€Ig £Xel TO Ynio 0.




Apxaiol AlyunTiol

2 A TAEN pabape Tov TPOTIO TIOU XPNOLLoTIoloucay oL apxaiot AtyUrtTiol yia va

noAAanAactalouy.
Me Ta mapadeiypata nmou akoAouBouv Ba tov BupnBoupe Eava.

Napadeiypa 1 _ NMapadeiypa 2
11125
16 x 125
ictasc | 1x125= 125
2x125= 250
2 X125= 250 .
4x125= 500 |
4 x125= 500 8 X 125 = 1000
8 X 125 = 1000 | |
16 x 125 = 2000 11X 125 = (8 X 125) + (2 X 125) + (1 X 125)
= 1000 + 250 + 125

= 1378

A l 2UyKpive Ta U0 mapadeiypara Kai ypawe Tig maparnpnoei§ cou.

B I Bpeg Ta yivoueva oTo TETPAdI0 00U, XPNOIHOTIOIDVTAG TOV TPOTIO TWV apXaiwv AlyunTiwv.

32x45 = 65 % 28 = 16 X 85 = 9x128 =

15 x34 = 12 x25 = 44 x 33 = 8 X105 =

E I ZUMTTARPWOE TIG HABNMATIKEG TPOTACEIG XWPIG Va KAVEIG TIG PAEeIq.

32 x 15 = 480 24 x 25 = 600
32%30 = | [ a5 - 24 x| |=1200 x 25 =1200
s2x74=| | 45x32=| | |x25 =300 | x50 =1200
16x30 = | 8x15=. | 24 XU=1800 24 ><I> ]: 300
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O1 Pwool xwplKoi EvéTnra 2

O1 Pwool xwplkoi xpnotuoriolouocayv éva SlapopeTIKO TPOTIO YA VA UTIOAOYICOUV YIVOUEVA UEYAAWV
apBuwv. Mpooégte Ta napadeiyuara.

Mapadeiypa 1 MNapaderypa 2

8 x 250 : (10 x 125) + (1 X 125)

4 x 500 ( 5x250) + (1 X 125)

2 % 1000 ( 4 x250) + (1 x250) + (1 X 125)

1 x 2000 (2x 500) + (1 x250) + (1 x125)
(1 x 1000) + (1 x 250) + (1 % 125)

16 125 =1 % 2000 = 2000 11 %125 = 1000 + 250 + 125
=1375

A I ZUyKpive Ta 800 mapadeiyyara Kal ypaye Ti1§ mapaTnpRoeiq cou.

B l Bpeg Ta yivopeva oTo TETPASI6O GOU, XPNOIMOTIOINVTAG TOV TPOTTO TWV POOWV XWPIKWV.
32 x45 = 65 x 28 = 16 X 85 = 9 x128 =

15 x34 = 12 x 25 = 44 x 33 = 8 x105 =

" | Ze 11 po1dZel kai o€ Ti SIAPEPEI O TPOTIOG TTOU XpNaiyorTolougav ol apxaiol AlyUmTiol Kai
ol Pwool Xxwpikoi, 6Tav umoAodyifav yivoueva JeyaAwv apifuwv;

A I ZUUTTARPWOE TIG HABNUATIKEG MPOTACEIG, XWPIG§ va KAVEIQ TIg TTpagelq.

14 x 8= |x16 | |x 25 =60 x 50
25 x 16 =| |x 50 [ |x 16 =32 x 18
32 x 12 =64 x| | 36 x| |= 9 x16
121x16 = 8 x| | 2740 B 2o
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MpooeTaipioTIKA Kal Empep1oTIKA 1016TNTA TOU MOAAAamAaociacuou

H arobrkn Tou Yrnoupyeiou MNawdeiag kat MOAITIOUOU E0TEIAE OTO OXOAEIO TWV NMASLWV
16 KIBwTIa TIOU O0TO KaBeva urmpexav 25 BiBALa.

O Mavvng kat n Mapia xpnotdonoinoav TNV NMPOocETAPLOTIKN WBOTNTA TOU NMOAAAMAACIACUOU,
yia va Bpouv nooa BRAIa OTAANKAvV 0TO OXOAE(D, XWPIG va XPEIAOTEL va KAVOUV KATAKOpUPA

™V npaén.

25x16=5x5x4 x4 25 %16 =25 X (4 x 4)

= (5x4) x (5%x4) = (25 x4) x 4
=20x20 =100 x 4
= 400 = 400

A I Xpnaoigormoinoe TNV MPOCGETAIPIOTIKA 1810TNTA TOU TMTOAAamAaciacyou yia va 8peig Tnv
amavrnon.
a) 45x32= B) 80x35= Y) 45%x 16 =

Na To oxoAeio ayopaotnkav 250 rivéAa mou otoixil{av 8o 1o Kabeva.
H dwtelvn kat o METpog Xpnotonoinoav TNV EMPEPLOTIKA 1BLOTNTA TOU TTOAAANAACIAoUOoU,

yla va Bpouv Téoa oToiXioav Ta rmveAa.

250 x 8 = (200 + 50) x 8 250 x 8 = 250 x (10 - 2)
= (200 x 8) + (50 x 8) = (250 x 10) - (250 x 2) {Z
= 1600 + 400 = 2500 - 500

= 2000 = 2000

B l Xpnoigomoinoe TNV EMUEPIGTIKA 1810TNTA TOU TTOAAAMAaciacpoU yia va 6peig Thv
anavtnon.

Q) 450x 8= B) 560x9 = y) 13508 =




MoAAamAaciacpo6g kai Alaipeon - AvrioTpo@eg pa&eiq Evétnta 2

A I To anoTéAeopa KaOe Tpa§ng avrioToliXei e €va ypauua.
Kave Ti¢ mpaEeig Kal TomoB£ETnoe Ta ypaupara otn 8€on Toug, yia va dia6aceiq To pvupa.

320 - 80= 1600 + 80 = 60000 +120= 3600 - 6= 330 = 110= 4200 - 60=
A B E -' 0

3600 + 400= 210 - 30= 3200 = 80= 5400 - 60= 15000 = 60= 720 + 60=

P 3 T Y
@
\ \_/
9 7 70 40 90 4 90 500 250 500 90 500
r/./—‘“\\
J
A 4
90 70 9 500 7 600 20 4 3 3 70 12
B I Bpeg Tnv andavrnon.
(675 + 25) x 50 = (150 x 18) - 9=
(360 + 40) x 80 = (8 x 160) = 80 =
(240 - 36) x 72 = (480 x 30) - 6=

% I ZUNTTARPWOE TIG HABNHATIKEG TIPOTACEIG HE OTTOI0 TPOTIO BEAEIC.

(25 x )- 15= 75 (36 = )X 40= 72
(45 x )= 40= 90 (48 - )X 24= 96
(480 x ) - 240 = 240 (120 = ) x 35= 60
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A I 1. Xpwparioe og Kae 6TAAN Tig IPA&eig mou divouv To id10 armoTéAeoua.

A B r ] A
1 325 x 14 12030 - 9985 8 x5x6 “j"('éi'é' X 4) + (316 X 6)
2 7098 + 135 12045 - 10000 8X2x3X6 | 316 x 24 |
3 650 x 7 2208 - 6 12%x 4%x5 316 x (20 + 4)

2. ZUuumMARPWOE TIG 100TNTEG HE TIG TIPAEEIG TTOU Bivouv TO id10 amoTEAeoa.
Mapatnpnoe TIg 100TNTEG Kal BpEQ TIG OXECEIG TTOU UTIAPYXOUV AVAMESA OTOUG

apibuoug.

3. A1dAe&e pia amé TIg MO MAVW 160TNTEG Kal ypdye dUo mpoBARparTa, £€va yia To Kade
HEPOG TNG 100TNTAG.

MpoBAnua 1:

MpoRANua 2:



Evérnta 2

B I ZUNMTARPWOE TIG AAUCIOEG.

_APXH o TEAOS

[1o5 | == == |2

[ &8 =G D [»CiiD—| |=C—+] |

......................




loéTiga mpoBAQuaTa

anavrnon.

1.0 MITakAANG TnG Yeltovidg ayopaoe

8 KIBWTIa pe auyd. Ze KABE KIBWTIO urtipxav
3 dwdekddeg auyd. MNooa rtav 6Aa Ta
auyda;

2. Ao éva rneplBoAL paleyav Aepdvia Kat Ta

€BaAav oe 10 kKIBWTIA. 2€ KABE KIBWTIO
€BaAav 45 kg. Eva KIBwTIO TOTIOBETNONKE
oTO Yuyeio Kal Ta urodAolna oTaAnkav yla
etaywyn. MNMNéoca KIAG Aepovia otdAnkav
yla egaywyn;

. H olkoyévela tng Xplotiavag ayopace

KAvoUpLO TIAUVTHPLO poUuxXwV. Artopactoav
va To MAnpwoouv og 25 unviaieg 660ELG.

O natépag €dive anod To poBo tou €25kal
n unTépa €10 kdbe unva. Noco otoixioe 1o

A I 1. AUoe Ta mpoBAuaTa Kai avrioToiXI0E EKEiva mou pag divouv Tov id10 apibud oTnv

a) Ta mawdia mg E” 1é&ng Tou oxoAeiou tTou
Anunten 8a AGBouv HEPOG OTIG
EKTTALOEUTIKEG KATACKNVWOELG TOU
Yrioupyeiou Madeiag. KaBe naidi rpéemnet
va nAnpwoel €35. MNMooca Aeptd Ba
paleutouv and v E” t@&n, av 6Aa ta
nawdid g Tagng ftav 25;

B) Evag ¢pouTéuropog nwAnoe 9 KIBOTIA YE
eomepldoeidn). Kabe kiBwtio eixe 20 kg
Aepodvia kat 25 kg noptokdAla. MNooca KIAa
ntav 6Aa ta eoneptdoeldn;

Y) Evag @oupvog xpnotpornoinoe 12 nakéra
ue auyd. Kébe naketo eixe 4 €£adeg auyd.
Méoa auyda xpnoluoroinoe;

2. MpAye oTa KOUTIA TIG HaONUATIKEG TTPOTACEIG TWV I00TINWV TTPOBANHATWYV, ShHIoOUPYRVTAG

€701 100TNTEG.




Evornta 2

EMNINPOZOETEZ APAZTHPIOTHTEZ

A I 1. Xpnoipomoinoe YmoAoyloTikip Mnxavn yia va 8peig Ta TEgoepa mpwra ylv()psvd. Bpeg Ta
umoAoima xwpig Y.M. |

143X 2 X7 = | 143X 6 X7 =
143X3x7 = 143X 7 X 7 =
R Ay 143 X8 X7 = |
143X 5% 7 = 143X 9 X7 = |

Mmopeig va eEnynoeig To amoTéAeopa mou BpioKelg KABe popAa;

B I Bpeg TO Yivouevo.

AvTtioTpeye

Ta ynoia
KGBe aplBuou.

TI mapaTnpeiq;

R e e e e



MpooeTalpioTIKA Kal AvTINETAOETIKN 1016ThTA TTPpdOBEONG

Ol avaoKagpeg OTOV aPXAIOAOYIKO XWEO EXOUV TEAEIWOEL. Ta ApXalOAOYIKA eupruata
TornoBeTnONKayv oe KIBWTIA Yla va HETaPEPBOUV OTO XWPO CUVTAPNONG.
Ta KIBWTIa HETAPEPBNKAY OTOV TIPOOPLOUO TOUG PE 4 SLadPOEG.

A I 1. O untevBuvog apxaloAdyog Yia Th HETAPOPA KATAGKEUAOE TOV TTO KATW TTivaka.
ZUUTTARPWOE TOV TTivaka.

SuvoAikn pdZa

Aladpoun KiBawtia
n A+T+E+A
2n B+Z+H
3n K+0+1

2. Ze moia ané Tig diadpouég Ta KIBwTia Juyiouv MEPIOCGOTEPO;

B I ZUMTTARPWOE TIG HABNMATIKEG TTPOTACEIG.

572+ 99 = 457 + 1999 = + 99=872

0854209 = 2999 + 854 = 852 + - 1851

I I ZUNMARPWOE Ta Tpiywva.
O apiBuoég oTo KEVTPO €ival To Bpoicua Twv apliBPwyV 1ou eival ypapuévol og KABe mAgupda.

45 99

<L)
300 550
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Mp6cBeon — Apaipeon — AvtioTpopeg Tpateiq Evotnta 2

A I Bpeg To poTiBO, CUNTTARPWOE TOV TTiVaKa Kal KAve TiI§ maparnpnoei§ oou.

14 2 12
16 4
18 6
20 8

E I Bpeg voepa Tnv anavrnon.

Q) 72 -49 = 0) 583 —268 =
B) 91 -54 = g) 741-385=
Y) 52 - 18 = oT) 695 -197 =

2T I Fpaye Tnv amavrnon.
a) (4870 + 250) — 870 = Y) (4282 + 1000) — 1282 =

B) (5480 + 1360 ) — 1480 = 8) (6490 + 110 + 370) — 6500 =

ENINPOIOETH APAXZTHPIOTHTA

Z IBpeq TPEIG apiBpoug and Tov mivaka mou divouv aBpoiopa 1000. To aBpoiopa 1000 pmopeig
va TO TIETUXEIG UE 7 S1aPOPETIKOUG OUVIUACHOUG XPNOIHOTIOINVTAG TPEIG MPOCOETEOUG
KGBe gpopd. Mnopeig va Bpeig 6Aoug Toug ouvdUaoHoUG;

678 326 | 254 | 549
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MpoTtepaidéTNTAa TWV TIPAEEWV

1. Bpeg TV amavrnon oTIg Mo MAVw aoKAOEIG. ZUYKPIVE TNV AQTTAvTNoR 00U UE TIG
amavTioeig mou £3waoav Ta aAAa maidia Tng opadag cou. TiI MApPATNPEIG;

2. AUoE TIG AOKAOEIG. ZUYKPIVE TNV ATTAVTNON OOU UE TIG ATTAVTACEIG TTOU £3woav Ta aAAa
maidid Tng opadag cou. Ti MapaTnpEiq;

(25 +5) x3 = B (8 =) 45 + (15 -10) =

B | O1 Ma@nuarikoi armogdacioav Tn ogipd Ye TNV ommoia TpEMEl va yivovTtal ol MPAgelg, woTe o€
Ka0e pabnuarikn mpdTacn va utdpyel povo pia ammavrnon. H ogipa sivar n e§ng: >

1. Eav unapyouv nmapevBeoeig, yivovral mpwra
ol mpda&eig oTIq mMapevBETeIq.

2. Eav dev unrdpyxouv mapevBEoEIg:
a) Fivovral o1 moAAamAaciacpoi Kai ol
dlaipgaelg, EEKIVQVTAG amo T1a
apioTepd mpog Ta de&iq.

8) AkoAouBouUv ol IpocBETcelqg Kal ol
agaipéoelg, EEKIVWOVTAG amd Ta aplioTepa
mmpog 1a d&ia.




Evérnra 2

1. Kave 11g mpa&eig. AkoAouOnoe Toug Kavoveg poTepaldTNTAg TWV MPpaewv yia va 6peig
TNV anavrnon.

9+(3+6)= (8 +12) +4 =
45-7x3 = 36+9-4 =
56 + 32 — 25 = 30+20+5-8=

2. Auoe Ta nmpoBARpara.

a) H k. Mavaywwta tornoBétnoe 120 KouTid okoOvn NMAUCINATOG O€ Tpia pagla. e KABe pagl
TomnoBETNOE {00 apBud kouTiwv. MEXpL TO andyeupa TIOUAnBnkav anod To Tpito pagpL 25
KOUTIA okOvNg. Méoa KouTia okovng Euelvav oTo TPiTo pagt;

B) Ta nadia Tou oxoAeiou Ba nave exkdpoun. MExpt Twpa npdav 4 Aswpopeia va rnapailapouv
Ta nadid. e kGbe AewPopeio prmkav 42 nadid. Av 6Aa ta naidid Tou oxoAeiou eival 216,
néoa nadla nePPEVOUV aKOUa To AEWPOPEIO TOUG;

[ I TomoB£Tnoe mapevBéoeiq 6mou Xpelaovral, WOTE 01 HaBnUATIKEG TIPOTACEIG va gival 0pBEg.

250 +25+5= 55 270-70+ 5 =256
250 + 25 + 5 =255 270-70+5= 40
60x 12 + 3 =723 150 +5+20x3 =90
60 x 12 + 3 = 900 150 +5+20%x3 =18
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EMMNPOZOETEZ APAZTHPIOTHTEZ

Kavoveg maiyvidiov

ZeKIvag To matxvidl éxovrag wg dwpo 10 Babuoug. Mriopeig va
XPNOWOTONOELG YTIOAOYLOTIKY Mnxavr Hovo 2 QOopEG.

ZwoThH andvTnon: naipvelg 5 fabuoug.
AavBaouévn andavrnon: xavelg 2 Babuoug.
KdaBe emmA£éov XpRon Thg UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG: XAvelg 5 Babuoug.

Naixvid 1

628 X 12 =

Ot apBuoi 2 145 kal 7 €XOUV YIVOUEVO...

(3 x 700) + 100 =

HEORS25 6=

25X 12 X6 =

90 x =720

Twpa Uriopeiq va eAEYEELC TIG ATTIAVTNOELG
pe TNV YTIOAOYLOTIKY) Mnxavr) kat va BpeLg
N BaBuoAoyia cou.

Mpodoeke! MeAETNOE TIPWTA TIQ
QAOKNOCELG. AIGAEEE TIPOOEKTIKA eKElVEQ
Tou Ba Kavelg ue YIoAovioTikn Mnxavn.

MAndvn.]on

‘EAeyxog

Kepditw

Xavw

TeAikny BaBuoAoyia : i




EMINPOZOETEZ APAZTHPIOTHTEZ

Maixvid 2:

A=369  B=38

AxB
(AxB)+A
0OxA
100 x A
AxXxBxB

(62 + B) X A

Evérnra 2

Amavrnon

‘EAeyxog

Kepdigw

Xavw

A IKdvs Kal €0U €va TPiTo maiXvidl kal dwoe To 6To SIMAavo oou va To AUCEL.

B IAOos TO MPGBANHa.

TeAIk) 8aBpoloyia @ ...

1. To mepintepo NG YEITOVIAG £pepe 460 EAANVIKEG ONUAieq yla va TIC TMIOUARCEL UE TNV
eukalpia g 28ng OktwRpiou. Tnv MpwTn HEPA TIOUANBNKAV 2 onuaieg, Tn deuTepPn HEPA
TIOUANBNKav 6 onuaieg kat tTnv Teit YEpa 18 onuaieg. Av cuvexicouv ol onuaieg va
TouAouvTal e ToV Blo pubuod, TIO0EG UEPEG Ba XPELAOTOUV YIa va TIOUANBoUV OAEG;
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H ZTtuAlavr €xel 5 BpaxtdAla: Eva mpAactvo, £Eva KOKKIVO, £va UIAE, éva AoTipo Kat éva pod.

A I 1. ®opei Tpia BpaxioAia kGOe popd. NNéocoug dIaPopPeTIKOUG CUVEUAOHOUG MTTOPEi va KAVEL;

BdAe oTov mivaka v/, yia va 8peig 6Aoug Toug ouvSuacpoUqg TTOU UITOPEi va KAvel h
ZTullavn.

KOKIVO MV Moo | Pog

© o NI ool MW N

—
o

2. Noéooug di1agopeTiKoUg cuvduacuouqg Umopei va Kavel n Zruliavi, av ¢opei 2 BpayidAia
Kale ¢popa;

3. Néooug diapopeTIKOUG GUVSUAOHOUG MITOpEi va KAvel n ZTuliavi, av emAgyel 4
B8paxidAia KGBe popa;

4. ZupmARPWOoE TOV Tivaka.

AplBOG BpaxloAlwv ToL
EMMAEYEL 1) ZTUALOVY

ey



Evornra 2

>eipd 0 —>» 1

Jepdl —» 1 1

Jelpd 2 —» 1 2 1

2elpp@ 3 ——» 1 3 3 1

2epd4d —» 1 4 6 4 1

Jelpds5 —» 1 5 10 10 5 1
Selpd 6 ——» 1 6 15 20 15 6 1
2elpd 7 ——» 1 7 21 3 35 21 7 1

2epad 8 ——» 1 8 28 56 70 656 28 8 1

B I 1. Koita&e Toug apiBuolqg oTnv 5n ocipd Tou Tpiywvou Tou MaokaA. Ti oxéon €xouv ol
api1buoi autoi ge Toug apiBPoUg TWV ATTAVTHOEWYV TTOU BpAKEG 0TO TIPOBANMA HE Ta
B8paxi6Aia Tng ZTUAIQVAG;

2. Ao Ta mpoBAAMATA XPNOIMOTIOIWVTAG TO TPiywvo Tou MNMaokdaA.

a) O AoUKag emMOKEPTNKE TV MIToapia Tng YeiToviag Tou. ‘Exel va emA€&er 3 amd 6
S1apopeTIKA UAIKA Yia va ¢TIagel TV mitoa Tng eKAOYAQ Tou. M60eg SIaPOPETIKEG
emAoYEQ €xel 0 AoUKag;

6) H BapB8apa B8piokeTal o€ £€va KaTaoTnua mmou mouAd agiceq. EvBouoidaoTnke pe 7 améd
auTEG TToU gixav Tnyv idia TipA. Ta AepTa Tng pTAvouv Yia va ayopdaacel uovo 4. lNoéoeg
S1apopeTIKEG mIAOYEQ €xel | BapBdpa;



A I TommoBéTnoe Ta dedopéva Twv MPoBANHATWY oTa oXEdIaypaupaTa Kai Auce Ta.

o OO
NS

84

1. O nmatépag tou Nikou ayopace éva autokivnTo €13260. Z6dePe €1150 yia
MEPLKEG eTdLOPBWOELG. T1doa MPETEL va TIOUANCEL TO AUTOKIVNTO Yla va
kepdioel €1800;

TN

2. O BaoiAng kat o Nikog cUuAAEYouV Ypappatoéonua. H cuAAoyn tou BaoiAn
€xel 285 ypaupardéonua nepltocotepa and to Niko mou €xet 1163
ypaupatoonua. MNoéca ypapparoonua £xouv Kat ot duo padi;

B2 L

3. Eva TouploTikO ypapeio opyavwaoe dinuepn ekdpoun arnod tn Asukwaoia
otov Akaua. Ta €€oda yla Tnv ekdpoun ntav €32 1o drouo. Zekivnoav
yia tov Akdua 4 Aswpopeia rou 1o kaBéva eixe 38 emBareq. Nooo frav

TO OUVOAIKO KOOTOG TNG EKOPOUNG;

AN AN

~( ~(

TOTE TOTE

O




Evornra 2

B II\t’Joe Ta MpoBARuara.

1. Ol TwARoelg evog BBAOTIwAEIOU auEnbnkav GETOG KAt €5520. PETOG Ol MWANCELQ
avépyovtal oe €48350. MNooeg ATav oL wAnoelg Tou BiBAoTIwAEiou népat; Ndoeg Rtav ot
NMwANRoELG Kal Ta dUo xpovia padi;

2. To 00OPETPO OTO AUTOKIVNTO TNG K. AvTpng To Tpwi TG Acutépag £delxve 25046 km.
Moéoa xIAlopeTpa Ba deixvel To mpwi TNG enopevng Aeutépag, av n K. Avtpn ta§ldeuel
83 km Vv nuépaq,

3. Evag ¢ppouTonapaywyog paleye 156 kg kepdola kat ta €ale og KIBOTIA. Z& KABE KIBWTLO
€BaAe 12 kg kepaota. NMouAnoe 1o KABE KIBWTIO OTNV TIUN Twv €34. Nooa mmpe and v
TIWANON TWV KEPATLWV;

4. O K. XapdaAaurog palewe and 1o nepBoAL Tou 2 750 kg pnAa. MNouAnoe oTo Xwptod Tou
215 kg kat otnv noOAN 1095 kg. Ta untdAowna ta €BaAle oe Yuyeio. MNooa KIAG uHAa
TOMoBETNOE O0TO YUYEiOo;
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EMINPOZOETEXZ APAZTHPIOTHTEZ

Kd&Be ypduua oToug o KATw TIVAKEG

avTinpocwrieUet évav aplBpd. Aidetal

TO GBpOoIoUa TWV APBUWY KATaKOopupa
Kat optgovTLa.

: 5 i X e 2 = 7 Z E 22
A B-‘ 3 B EJ{Ede2i 2] 22
_A i ,.,.;. g2 5 i | Vit o W R el B
: Wi DT R0, 7
A= b= i
B - A= s

B I 210 SIMAAVO TPiywVo UMTAPXOUV Ol OXECEIG:
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EvoTnTta 2

A I AUoe Ta mpo6Anuara.

1. H lwavva tnAepwvnoe xBeq 1o Bpadu o€ TEvTe PiAeg TNG. MIAOUCE OTO TNAEPWVO
OUVOALKA oapavta 1evte Aertd. MNdon wpa kpatnoe Kabe eva and Ta TNAEPWVNUATA TNG,
av 1o KABe €va dlapKouoe Tpia AEMTA MEPLOCOTEPA ATTO TO TIPONYOUUEVO;

i 2. To €pyo Tou Tapouactalel o Kivnuatoypagpog “ Tpitn Aldotaon” €xel HEYAAN ETUTUXIA Kal

' and oAU vwpig palevetal KOOWOG TNV €i0000, Yia va TPoAdRel va napel EICLTHPLO Yia
Vv napactaon. H wpa eivat 7:00u. 1. kal 0 KOOUOG apXloe va palevetal. 2To TEAOG ToU
MPWTOU TIEVTAAETITOU 6 AvBPWTIOL TIEPIMEVOUV OTNV €i0080. 2TO TEAOG TOU EMOPEVOU
TeVTAAETITOU Tiepiévouy 11 avBpwrotl. 210 TPITo MeEVTAAETTO Ta ATopa otnyv eicodo eival
16. Av ol avBpwrot cuvexioouv va palevovtal pe Tov idlo pubud, Tt wpa Ba eival, é6tav
Ba repuEvouy 56 dvBpwriol otnv €i00d0;

~

n oxEYN_00V.

B. Adoe 10 to06ANUO #OL eENynoe ue AoyLa T
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3 {0 'EOwas
O % AQUNTELOV EYELATYUATOUECLTLAO voape

0 TO.OTLOLO-TLWA NOE £ 100.000

7’
£90.000.%0L Ay OQATE Ay oLOTLED

Metd to aydpace Eavd OvovTIag €110.000. To Eavamwinoe
» €120.000. O x. Anuntolov Giuwoe 1) %EQOLTE

oTnY TN TW

QLo TNy v 00 OTIWANGLA TOV QLXQTLEQQV;
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